刘德华、郑秀文《盲探》重续银幕情缘



刘德华在盲人中心体验盲人感受

《盲探》中,刘德华饰演了一位目盲心明的神探,他说:"这次我不仅是一个盲人,还是一个贱人,戏里又贪小便宜,又是个爱吃东西的吃货。"为了演好《盲探》这部电影,刘德华也付出了许多努力。他花费了2个月,亲自到失明人士训练中心,与盲人一起上课6个星期。刘德华全程戴眼罩进行各项训练,包括摸盲文、拿盲杖走路,从生活细节上体验盲人的一举一动。对于最终训练的成果,刘德华称他可以单靠手指辨识点字版的26个,也能闭着眼在屋

内行走以及上下楼梯。

而经过在盲人中心的系统训练,刘德华也逐渐练成了"听、闻、摸"探案三步法。片中,他不仅可以为人接生,还能在危急关头开枪打死罪犯,最后甚至可以开车逃生。刘德华说真正做到"人盲心不盲"并不容易,他也坦言在盲人中心的2个月,让他改变了从前对盲人的看法,"真正的盲人不像演戏那样伸手到处摸和跌跌撞撞,他们靠声音和用心去感觉周围环境,甚至比我们能看到的人做得更好。他们除了看不见以外,其他方面真的都跟我们一模一样"。

由杜琪峰执导,刘德华、郑秀文联袂主演的 悬疑警匪大片《盲探》日前正式上映。这是刘德 华和郑秀文合作的第七部电影,两人默契得像 是"下意识"行动,刘德华说:"我们是电影里的 夫妻,不管对方好与坏,都能接受"。郑秀文回应 说她和华仔拍戏就像打球,"他发有质量的球, 我就很有信心地挥拍把球打过去,他常常能够 把我激发出来。他疯吗?我比他更疯!"

文/记者 顾向民 摄/记者 王志强

无敌铁三角八年重聚首

刘德华和郑秀文在《龙凤斗》后再成银幕情侣,也是他当爸后第一次在电影里谈恋爱,郑秀文称他工作上的认真从来没因家庭生活改变。曾合作过《孤男寡女》、《瘦身男女》、《龙凤斗》等影片的刘德华和郑秀文两人演情侣一演就演了十几年,这已经是他们的第七次合作,刘德华调侃说:"没办法,我就是爱她,在现实生活中不可能,就只能在戏里演。"郑秀文表示,两人演对手戏特别浑然天成,似乎是注定要演情侣。

杜琪峰、刘德华、郑秀文自 2004 年拍毕《龙凤斗》后未再合作、《盲探》的再次合作成为粉丝们最期待的电影。从 2000 年杜琪峰、刘德华、郑秀文首度合作《孤男寡女》开始,三人的合作一直是票房保证、《孤男寡女》 狂收 3500万元票房、《瘦身男女》更大破 4000 万元票房,使得 3 人被喻为香港影坛神话。不过杜琪峰曾表示与刘德华、郑秀文在《龙凤斗》最后一次合作,观众苦等了 8 年,今年终于等到这个梦幻组合再碰头。

刘德华说,这次在《盲探》中他饰演的角色和以往相比反差很大,"这次的角色完全不像是男主角的个性,他有点贪财,没有梦想还很现实,可能为了10块钱就去骗人。另外,他还是个吃货,每场戏都要不停吃东西"。

此外,刘德华还透露,片中的"盲探"一角原本设定是一个失明的律师。"2000年左右的时候,我曾经在报纸上看到过一个盲律师的故事,觉得很有意思,想把它改编为电影。"他解释说,"但杜导觉得律师没有警察那么有张力,现在的故事也更有商业性。"刘德华开玩笑说这几年自己一直想要和银河映像比拼剧本,但"写了剧本也不敢拍,想当导演也不敢,因为他们的剧本太好了,简直不是一个正常人能想出来的"。

传景岗山为孩子隐瞒婚变

文/**王则** 结婚 15 年的模范夫妻景岗山, 马葭,近年越来越少共同露面,从而传出婚变。 近日有媒体在京沪两地直击两人生活现状,景 岗山身边出现神秘女伴、而马葭更多独来独 往,种种细节似乎都在印证传闻。对此传闻,景 岗山的经纪人却做出否认,但知情人透露,其实 两人早已离婚。

近日,景岗山在上海拍戏。某天中午,景岗山和剧组几位朋友出现在影视基地内的宾馆餐厅内,桌子上几十个空酒瓶显示着他们的累累战果。一群人边吃边划拳,情绪高涨,一位美女一直在边上帮忙收拾。酒足饭饱,景岗山和这位"美女助理"乘坐一辆商务车返回剧组酒店,上楼稍稍休整了一下就下楼进组开工。夸张的是,刚刚干下十几瓶啤酒的景岗山,又跑到超市买了几瓶啤酒喝了起来,仿佛有酒在手才有安全感。而"美女助理"送他到剧组开工

后,又坐着商务车到影视基地外,找到一个水果摊买水果,她盯着一个菠萝挑了又挑。买完水果,她又去超市买了些饮料,最后坐车返回剧组,拿着两个 iphone 手机躺在车里,似乎在耐心等待景岗山收工。一位较了解景岗山情况的圈内人看了女子照片后断言:"这绝不是景岗山的助理,景岗山身边的工作人员我都认识,没有她。"

2012 年起,马葭曾被拍到夜会帅哥,使得婚变传闻又一次浮上水面。2013 年,二人确已离婚的消息再度被圈内人爆料,但双方对此一直没有任何回应,更早之前,马葭曾对一次记者追问愤怒表示:"我没有必要回应这样的传言"

据一位知情的经纪人告诉笔者,景岗山与 马葭办理离婚手续已有一段时间,两人都不对 此发声的最主要原因是考虑到两个孩子的感

受,孩子大了,已经会上网看新闻,夫妇俩很担 心父母分开对小孩造成的影响。另一个不愿曝 光的原因是马葭, 虽然她已不再担任景岗山和 李亚鹏的经纪人, 但凭借景岗山太太的头衔和 圈中人脉,依旧可以将许多事运作得如鱼得水。 另据了解两人关系的一位圈内人透露, 性格原 因也是两人分手的导火线。马葭性格很强势,但 其实做事并没有看上去的那么专业和果敢"当 年作为'六一班'成员的景岗山介绍王菲给李亚 鹏认识,李亚鹏后来聘请马葭做自己的经纪人 已经是一种回馈, 但马葭却因为做事风格得罪 了许多李亚鹏和景岗山的朋友, 让景岗山很没 面子。"由于马葭喜欢干涉,她与景岗山经纪公司相处得也并不愉快。据悉,景岗山的经纪公司 春秋鸿老总曾想邀请马葭担任其公司顾问,被 景岗山断然拒绝。知情人还透露,马葭现在在李 湘前夫李厚霖的珠宝公司担任要职。

一周开堂➡➡

王伟忠: 顺着天分做事 逆着个性做人



■"单翅飞,跟在后面,飞得会很累, 无后路可退,幸福,但也很辛苦。"王伟忠 如此感叹。

台湾综艺教父王伟忠因为《中国梦之声》导师的身份在大陆观众眼中一下子具体起来——年近六旬的中年男人的气质和风度,口条刮辣松脆,幽默信手拈来,有哲理、有自嘲、有揶揄、有搞笑、有气场、有情感、有情趣,酷似老太般的慈祥脸庞,相比 COCO 的妩媚,韩红的率真,黄晓明的多情,王伟忠则完全是一个儒雅的大家长。

十八岁那年,王伟忠从南部眷村去了台北,在阳明山上俯瞰台北,那时候他暗暗发誓,有朝一日,要让这万家灯火通通认识我。后来,他真的变得家喻户晓了。

在申江服务导报"人生大不同"公 益演讲会上, 王伟忠侃侃而谈自己的 人生经历和感悟, 说了三句话给年轻 人:我记得有一次,跟几个学生团体谈 生涯规划,我上台第一句就讲,各位同 学,我今天讲一些事情,我全都没有规 划,照着我的生涯规划走,你必死无 可是我有自己的一些想法,这想法 之前对我还有效,人一开始见山是山 见水是水,单纯可爱的不得了,后来中 间一大段人生里见山不是山, 见水不 是水、我可能不会去用什么座右铭诠 释人生,我不会背这些东西。有几句话 是我认为有点效用的:一个是"不要在太熟悉的地方找自尊",我觉得我们华 人现在在很多地方慢慢站起来了.现 在一代看吃,二代看穿,三代看文章, 开始慢慢进入文明国度, 我们要开始 恢复往日的一些,不能说光荣,因为光 荣会使人太骄傲。最起码我们可以开 始学习很多事情, 所以不要在自己太 熟悉的环境里找自尊, 多接纳一些新 的东西,不要太过主观。第二个,"沉迷 比用功更重要。"所以你以后选学科, 选工作,什么事情会让你废寝忘食,这 个事情就是对你很重要的。你一直沉 迷网络也不太对, 每天在那边玩微博 也不太对,思考一下。第三,"顺着天分 做事,要逆着个性做人。"这也是我体 会的一句话,这句话目前对我是有效 的,以后会不会推翻,给大家作参考

顺着天分做事,可以理解,逆着个性做人,颇费思量,但走过近60年人 生路的王伟忠将自己的人生感悟袒露 给你,一定有他自己的道理。

"兴趣跟工作像两个翅膀,都展开的话蛮棒的,单翅飞,跟在后面,飞得会很累,无后路可退,幸福,但也很辛苦。"王伟忠如此感叹。

■热门词⇨⇨⇨

赵本山当春晚语言类总导演

继冯小刚确认担任央视马年春晚总导演后,2014年央视马年春晚再次改朝换代,春晚舞台上的"炮焾子"赵本山将担任语言类节目总导演。7月10日,有媒体记者从央视相关知情人士口中获悉,本山大叔的这个语言类总导演的身份,已经铁板钉钉,且这个决定很早就已确定了

"李天一案"轮奸提议者将会被重判

日前,北京检方通报,李某等5人涉嫌强奸案已被公诉至北京市海淀区人民法院,检方同时确认了李某等人"系轮奸"。曾公诉过与李某案类似的北京最大轮奸案的原检察官陆子瑜分析称,轮奸属强奸犯罪的加重情节,但李某等4人尚属未成年人,依法可获得从轻和减轻机会,量刑有可能在10年以下有期徒刑。

Angelababy否认与黄晓明分手

近日有媒体报道称,黄晓明与女友 Angelababy 已经分手两周,并疯传两人已取消微博关注,由于女方事业发展顺利太忙致使恋情触礁等。对于种种传言,Angelababy 于7月9日通过微博晒自己卖萌耍酷的照片,并表示最近娱乐新闻都不靠谱,间接否认与男友黄晓明分手传闻。

包贝尔下跪求婚女主持人

虽然在《致我们终将逝去的青春》 里,包贝尔饰演的张开始终单恋着阮 莞,只能默默的喜欢,但现实生活中,包 贝尔刚刚与7月10日晚间抱得美人 归。当晚,他在佟丽娅、刘同、宁财神等 一干好友的见证下,向相恋了8年的女 友包文婧下跪求婚,并喜得美人含泪答 应,两人最终亲密的拥吻。